



ESTADO DE SANTA CATARINA
Prefeitura Municipal de Bombinhas
ERRATA EXTRATO SESSÃO DE ABERTURA DAS
PROPOSTAS DE PREÇO
CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 003/2014

O Município de Bombinhas, através da Prefeitura Municipal de Bombinhas inscrita no CNPJ/MF sob nº 95.815.379/0001-02, com sede à Rua Baleia Jubarte, nº 328, bairro José Amândio, cidade de Bombinhas/SC, vem por meio deste comunicar que o extrato de convocação da sessão de abertura das propostas de preço da Concorrência 003/2014 – PMB sofrerá as seguintes correções:

Onde se lê: "...as 14:30 do dia 30/05/2014"

Leia-se: "... as 16:30 do dia 30/05/2014"

O presente Termo na íntegra e todos os seus anexos estão à disposição no departamento de Compras e Licitações da PMB, ou através do site www.bombinhas.sc.gov.br.

Bombinhas/ SC, 29 de maio de 2014.

ROSÂNGELA ESCHBERGER
Secretária de Administração